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OATA:
( Ba3oBbill ypoBeHb
1) Hangute gnvHy CTOPOHbI, 0603HAYEHHON X B KAXOO0M TPEYTONbHUKE:
a) b) c)
x 28 cm x 16 cM X
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2) Yto o3HavaeT criegyrolmin rpadunk?
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3) YUto o3HavaeT cnegyowmn rpadmk?
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Kak 3By4aT cuHycouabl?
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OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Bbluncnute 3HayeHne ¢ TOHHOCTbIO A0 TPEX AeCATUYHbIX 3HAKOB:

a) sin 35° b) sin 90° c) sin 109° d) sin 135°
€) cos 55° f) cos 90° g) cos 122° h) cos 142°
(i) tan 65° j)tan 85° k) tan 135° [) tan 156°

2) PelunTe cnegyowmne TpUroHOMeTpu4eckne ypaBHeHust, rae 0 < x <90 ™
a) sin x* = 0,707 b) cos x° = 0,927 c)tan x" =4,915

3) Pewwnte cnepytowme ypaBHeHus, roe 0 < x < 360 °:

a)2sin x" =1 b) 6cos x* = 3

4) Cnepytowmii rpacdouk MmeeT Bug y = a sinbx’. KakoBbl 3HaveHust a n b?
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Kak 3By4aT cuHycouabl?

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) PewwuTe cneaytolme TpuroHoMeTpuyeckue ypaBHeHus, rae 0 < x < 90"
a) sin x* = 0,729 b) cos x° = 0,208 c)tan x* = 0,158

2) PewwmTe cnegyowme ypaBHeHus, rae 0 < x < 360°:
a) 5sin x" = -3 b)3tanx" =1,5

c)7cosx"—4=0 d) 1Mtan x*+7 =20

3) HanuwwuTe ypaBHeHUSA Ansi cnegyowmx rpadpmKos:




Kak 3By4aTt cuHycounabl?

[ OTBETbI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb J
1) a) x=14,02 cm b) x=34,18 m c) x=20,48 cm
2) y =sinx
3) y =cosx
[ CpeaHuin ypoBeHb )
1) a) 0,574 b) 1 c) 0,946 d) 0,707
e) 0,574 f)o g) -0,530 h) -0,788
i) 2,145 j) 11,430 k) -1 1) -0,445
2) a) 45° b) 22° c) 78°
3) a) x=30", 150° b) x =60°, 300°
4)a=2;b=2
( Yrny6neHHbIN yPOBEHb J
1) a) 47° b) 78° c)9
2) a) x =216,9°, 323,1° b) x = 26,6°, 206,6°
c) x=55,2",304,8° d) x = 49,8°, 229,8°

3) a) y =7 sindx’ b) y = 3cosx’




